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id="dto">非货币性交易 同步强化练习题 一、单项选择题 1．

在确定涉及补价的交易是否为非货币性交易时，收到补价的

企业，应当按照收到的补价占（ ）的比例等于或低于25%确

定。 A．换出资产公允价值 B．换出资产公允价值加上支付

的补价 C．换入资产公允价值加补价 D．换出资产公允价值

减补价 答案：A 在确定涉及补价的交易是否为非货币性交易

时，收到补价的企业，应当按照收到的补价占换出资产公允

价值的比例等于或低于25%确定。 2．A公司以一台甲设备换

入B公司的一台乙设备。甲设备的账面原价为60万元，已提折

旧3万元，已提减值准备3万元，其公允价值为60万元。B公司

另向A公司支付补价5万元。A公司支付清理费用0.2万元。A

公司换入的乙设备的入账价值为（ ）。 A．49.7 B．49 C

．49.2 D．49.5 答案：A 应确认收益＝（60－54）÷60×5

＝0.5万元 乙设备的入账价值＝54－5＋0.5＋0.2＝49.7万元 来

源：www.examda.com3．下列资产中，不属于货币性资产的

是 （ ）。 A．银行存款 B．应收账款 C．准备持有至到期的

债券投资 D．短期股票投资 答案：D 解析：货币性资产，指

持有的现金及将以固定或可确定金额的货币收取的资产，包

括现金、应收账款和应收票据，以及准备持有至到期的债券

投资等，短期股票投资不符合非货币性资产的定义，属于非

货币性资产。 4．在确定涉及补价的交易是否为非货币性交

易时，支付补价的企业，应当按照支付的补价占（ ）的比例



等于或低于25%确定。 A．换出资产公允价值 B．换出资产公

允价值加上支付的补价 C．换入资产公允价值加补价 D．换

出资产公允价值减补价 答案：B 解析：在确定涉及补价的交

易是否为非货币性交易时，支付补价的企业，应当按照支付

的补价占换出资产公允价值加上支付的补价之和的比例等于

或低于25%确定。其计算公式如为：支付的补价÷(支付的补

价＋换出资产公允价值)≤25% 。 5．在非货币性交易中，如

果同时换入多项资产，应当按照换入各项资产的（ ）的比例

，对换出资产的账面价值总额进行分配，以确定各项换入资

产的入账价值。 A．换入各项资产的公允价值与换入资产公

允价值总额 B．换出各项资产的公允价值与换出资产公允价

值总额 C．换入各项资产的账面价值与换入资产账面价值总

额 D．换出各项资产的账面价值与换出资产账面价值总额 答

案：A 解析：在非货币性交易中，如果同时换入多项资产，

应当按照换入各项资产的公允价值与换入资产公允价值总额

的比例，对换出资产的账面价值总额进行分配，以确定各项

换入资产的入账价值。 6．A公司以一台甲设备换入D公司的

一台乙设备。甲设备的账面原价为22万元，已提折旧3万元，

已提减值准备3万元，其公允价值为20万元。D公司另向A公

司支付补价2万元。A公司换入的乙设备的入账价值为（ ）。

A．16 B．14 C．14.4 D．13.6 答案：C 应确认收益＝（20－16

）÷20×2＝0.4万元 换入设备的入账价值＝（22－3－3）－2

＋0.4＝14.4万元 7．A公司用一台设备换入B公司的一项专利

权。设备的账面原值为10万元，已提折旧为2万元，已提减值

准备1万元。A另向B公司支付补价3万元。A公司换入专利权

的入账价值为（ ）万元。 A．10 B．12 C．8 D．14 答案：A 



入账价值＝（10－2－1）＋3＝10万元 8．以下交易形式中，

属于非货币性交易的有（ ）。 A．以准备持有至到期的债券

投资与固定资产交换 B．以固定资产与无形资产交换 C．以

准备持有至到期的债券投资与股权投资交换 D．以无形资产

与准备持有至到期的债券投资交换 答案：B 解析：准备持有

至到期的债券投资属于货币性资产。 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


